TR~ SePo L~ 43

FUNDAMENTOS MATEMATICOS II Problema 1
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SLALH Y AN B son conexos, entonces A v B otambien son conexos,

) 1+(=1"
Dracdas las sucesiones o, = Pl e ¥ &n = &y + Yn, se verifica que lim z, = bm 2, + lim g,

Stay e B -0 entonces e +y ¢ B — 4}

SiA={reR " +r<2}, entonces sup 4 = 2,

Sea f C BY = B ortal que flry) ~ysiD<zy Floy) = —psi ¢ < (. Entonces, l'L'rI1:|:I (Jin‘bf{x,y}) ==
0 e

lim Flae ) para todo {z,y) & B,
(r.yi—+{ht)

En un espacio normado E se verifica B (&) = {o} — B, (U), para cualesquiera s € Ky re BT,

Si lima, = lim &, = ), entonces las series reales Y07 a, 7" y Yoot bux™ tienen el mismo radio de conver-
pencia,

Para todo » & B se tiene cosha = £+v/senh®z + 1,
El rectangulo de drea maxima entre Jos rectangulos de un mismo perfmetro es un cuadrado.

En un espacio métrico { X, d) | para cualesquiera puntos distintos z,y € X, existen entornos V., ¥, tales que
o =4
- n *

= HENVLE .
Liv serie 2_ S -l-—} converge uniformemente en B
T =+

Sea fiod B, ACR" (0> 2) ablertoy a € A Si existen todas las derivadas parciales de f en a, entonces
'F 2 {:1}|][.:.-n'.111 Py .

Sea f:lo.h] = B continua en |a,b) C B y derivable en (a,b). Entonees, existe un Onico ¢ € (a, b} tal que
Fiby = fin) = flie)ih—a).

= ot -3y
Lt serie 2‘ (2—:”1_) = 1-) e divergente,

Sea fo R = B tal que f(r,y,z) = 2* — coszy. Entonces la derivada direccional de f en el punto {1 3)
es maxima en la direccion (0,0, 1}.

En . todo conjunto compacto formado exclusivamente por puntos aislados tiene que ser finito.

Sientre los términos de las sucesiones reales convergentes {a.} v (b, ) hay infinitos términos coincidenses,
entonees lma, = m ;.

1
Sieely Re— =1, entonees z € |
z

El conjunto A = {{x,y) € R?; oy 1} es completao.
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Problema 2 M7@- sef’o) ~ 23
(' _J;.zm,
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i
S considera i serie Z Folad, donde fo00)

[Tl
a) (3 puntos) Determinese su campo de canvergencia O
b} (2 puntos) Caledlese su suma S (x) v su resto n—esimo /1, (2] = Slr) = Su(x) en C.

e} (1 punte) ; Es cierto gque

LT Y o

(Z falr) converge uniformemente en A4 © 'R) = ( lim M, U) :

donde M, = sup R (z)?

ec A

d) (4 puntos) Estidiese a convergencia uniforme de la serie en los conjuntos €, € - {0} y € — [ —a, o) con a > (0.

a) St x=0, LA seriE convERGE (TODROS sus TERMENGS S5 AnLoAan ). SI
x#(), s TAATA OE UNA SERIE GEOMETRICA DR perMer TéemMInve ag=x? v pe
BAROm ‘:].Hf;!"} cama Iqua-e"T.H.rw ComvERCENCLA, LUEGY, EL CAMPY DE
couvERGENCIAs £ C =R,

b) Sceuw Lo avTEeLom, PARA X € L sE TIEAL

0,
St = “E:hmz st x3 0.

5 XxX= D'l

" - o » ,
Sr 5. (=)= 0 (xy, serzena R, (x)= S0x)- S, (=)= e Sr o2x = O,
=

E=mn+4

pavpamenTs R (=)=0 ¥, sI x40, SETRATA DE UiVA SERLE GEOMETRICA DE

PRIMER TERMING b, = Eﬁm N DE RAzom § TALQUE lg|<4. Lusew,
thk'l

.0,51'.’ x Q-

R.E:n;'r: 1{—‘;: E“—l'{;nr sL 20,
4 i b2
;ﬂl'.-
d) Ea C ven C-{QY serewes M, =1+4> 0, Cvanne h—=b0 ¥, pop
LOTANTO Me HAY CONVERGENCIA uvIFORMs E~ C wr ea C-105, Eu
CamMpio, G C-[a,e) ton Oea seriens M, = 4 (] 5T h—> oo, DS

"= e

= H = 3 = = " - =
MODO QUuE HAY COUVERGENMCTA UNLFORME Fa (-l~a, ol comqurera qus sca >0,



Problema 3 M7E: sePol ~ 3/%

Dade el conjunto A — {(r,y) € R*:xt+y < 1}, se considera la funcion f . BY =+ R tal que fiz,y) = 2 +3* «
eyl e Ay filzy) = 1si{zu) ¢ A

a) (3 puntos) Estiodiese la continuidad de f en RZ.
by (4 puntos) Calenlense, si existen, las derivadas parciales de f en RZ
o) (2 puntes) Hallese el conjunto I de puntos en los que f es diferenciable,

d) (1 punto} 5i (a,b) € 1}, caledlese la diferencial de f en (a,b).

o) Cearaments § €5 conrzavn ea A (SUMA DE FUACIONES CONTINUAS)
voew Ext A (Fumcroa LOM S TAN re). Tamoaresn Hay covrivvionan én PrA, PUESTO

que sr (o, ble FrA N LI ES Ul ENTORNO PERFORAPT DE(a,b), earoacss £(c b)z1

w R =1 = TIne vo R2
Enom, ”_:R h}?{:x..g} 1= fla ). Lueeo, £ €5 conTInen ENTE

3
h) St (x,u)eh, enronces §(=, ‘35—::..11-11 05 Mo 0o QUE J?{.:ar_,:a}: 2ax v

.F_
e'fi:ﬂt 4)= 2%, Spx wie Ext A, GaTowcss Qlx, 1= <*-5>'?—££D€J$P=G-
S: (x,4)€Fr A pene APLIcARsSE LA DEFINMI créw, Como i,’.-i.:uc 1}* 4, %€ TLENE

+ { + 1
TP TR R I ST
f.—=0 8 L0 f B
§1 x=0,gnrowces (x.g)e b => y=11, Rixh, )=
S g(R, 21y =1 Y‘?iqaw;—&m_r-o Sr x=0,

EnNTOMcEs TOMAK DO B pE Mopo gue (x-8,5)leExt A

SETLEME F{x.wl 4i=4 v 'E._m B, 5)-1 0, PerO B
£ 2o A "

EscoGrEmpl b b mope aus (x+R, 4V, seTrenve flael,yl=(z+0)% 9° =
= {,:};1.&'.}2}-{*21 Lr02=+2xf+L* (va Que Anara (x, 4y eE 1:,,_;;:;:;2452:1] ¥

FPORESO, g:’-“; &‘JJE—'T: U (22 +L)=2x 20, 0 scA, rH' = (%,9) v0 ExISTE CUANAR
-2 —

(x,47€ FrRA ¥ X320, REsumMIENDO Y APLICANDO RAZONAMIEANTO SEMETAN-

TES, RESCLTA
(‘E:u;J sI (x,uy)EA,

' 2w, ST, 8)EA,
I
0 51 (xqleExt A, . 28 0, 51 (=41 Ext A,
|
|
|

:a? _ o
Tie i 0,sr (x,4)=(Q t4)eFed e (x,9) = 0, st (x,5)= (£1,0)€ FRA

ﬁ. st (x g€ Frh v (X4)#(0 11, i,s: (x90€ FRA Y (x,4)#(21,0),

C) Secuw Lo ANTERTOR, | rtenve DERIVADAS PARCIALEL cOnMTLMUAS EN
R*-Fe /A , MIENTRAS QUE €A LOs PUNTOS DE FR/A MO EXISTE AL MENOS UNA DE LAS
DERLUADAS PARCLALES, Lusco, BL ¢ OMIVATO DE Lo PuaTds En 4os @vs § €S DI-
FERENCIABLE €8 D= R2-Fo A=A UEvE A,

d) St (a,b1eD, caroncss o aiew (a,bYEMA  Far cuya caso
df(a,by= (2 2b),
OBLENS (s, ble Cat A, Car cuvysenso

dﬂ(ﬂ.,b} =(0 0Y,



